

Современные мосты - путь к прогрессу

Говоря о широкомасштабных строительных работах, которые были проведены за годы независимости, перед нашими глазами проходят великолепные здания и сооружения. Среди них строящиеся инженерные сооружения.

В годы независимости унитарное предприятие трест «Кўприк қурилиш» осуществлял строительномонтажные работы по возведению автодорожных, железнодорожных мостов, путепроводов, тоннелей и других искусственных сооружений транспортного назначения.

Для закрепления теоретических знаний, полученных студентами 3 курса 6 группы факультета гидротехнического строительства по предмету «Строительная механика и сейсмостойкость зданий», старший преподаватель кафедры теоретической и строительной механики Э.С.Тошматов организовал посещение моста, расположенного возле Комплекса памяти жертв репрессий. Он предоставил подробную информацию о проекте моста, построенном на уникальных традициях строительства мостов, расположении ограждений и грузоподъемности. Студенты получили большое впечатление.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.